

# 黄志忠与何音结束十三年婚姻

## 柯蓝被传是“小三”，其经纪人声明黄志忠离婚与柯蓝无关



□据《新京报》

日前，有网友爆料称，“荧屏好男人”黄志忠与“最美琼瑶女郎”何音这对结婚13年的娱乐圈模范夫妻已正式离婚。随后，何音在接受采访时公开承认此事：“做不了夫妻也是朋友，我们会共同把孩子抚养长大。”9日，黄志忠与何音的共同经纪人王小姐称，一切以何音的说法为准，黄志忠将不再另做回应。传闻中的“小三”柯蓝未做明确回应，其经纪人声明黄志忠和何音离婚与柯蓝无关。

### 双方当事人 女方公开回应，男方不愿多说

本月7日，名为“姜小怂”的网友在微博上爆料称黄志忠与何音已离婚，并透露黄志忠“找了个圈内女性，毅然决然地离开了家，对这个一直在他背后支持他的女人（何音）采取强制离婚”。

8日，何音在接受某报采访时证实了离婚一事，透露两人今年1月4日办理了离婚手续，但对离婚原因只字未提，只称自己“努力了”。“我和黄志忠共同生活了13年。我从心里很感谢黄志忠，感谢他给了我和孩子快乐。尽管我们分手了，但我和黄志忠永远是

朋友，永远是亲人。”何音说。俩人的儿子如今8岁，何音称将与黄志忠共同抚养儿子。

9日，记者就此致电黄志忠、何音共同的经纪人王小姐，她表示“一切以何音的说法为准”。“黄志忠和何音都是特别低调的人，这件事也不是一两天的事，因为要顾虑到孩子和家人的感受，所以他们没有公开。这是成年人作出的选择，再正常不过，我们没想拿它说事，但既然记者问到何音，她已经给出了明确回复，我们商量了一下，黄志忠就不再另做回应了。”她说。

### “小三”柯蓝？ 经纪人：跟我们没有任何关系

根据网友爆料，黄志忠找的“圈内女性”就是曾与他合作过《人间正道是沧桑》和《中国远征军》的女演员柯蓝。9日，记者就此致电柯蓝的经纪人王娜，她说：“这是完全没有的事，跟我们没有任何关系，因此我们也没什么好回应的。”而柯蓝于8日下午上传微博“绯闻？切(拟声词)”，被网友认为是对传

闻的回应。

据记者了解，2006年年底，柯蓝在与音乐人李泉分手后和耿乐走到一起。今年3月初，《中国远征军》开播宣传期间，有媒体追问柯蓝与耿乐何时结婚，柯蓝笑言：“我不抗拒，不刻意。嘿，多大点儿事啊，快乐是最大的事情。”

### “黄何”绝唱 合演电视剧《家常菜》正在热播

1997年，因合作电视剧《大陆人》，黄志忠认识了比自己大两岁的何音。当时，黄志忠正处于演艺事业的低潮，而何音因出演过《鬼丈夫》、《青青河边草》等多部琼瑶剧，被誉为“最美琼瑶女郎”。

一张剧照让黄志忠对何音一见钟情，第一次见面握手的刹那就决定一定要把何音娶回家，为此黄志忠费尽心思。何音

是四川人，黄志忠为了接近她天天去吃辣椒，常吃得满头大汗。2009年8月，二人作客《说出你的故事》栏目时，黄志忠自爆是“妻管严”，在家里老婆是绝对领导，他经常在家中模仿各种小动物哄老婆开心。

如今，黄志忠和何音于2009年9月拍摄的电视剧《家常菜》正在各大卫视播出。

# 汶川地震题材影片《大太阳》即将公映

## 全部实地取景拍摄，倪萍和刘佩琦首度合作

□据新华社

4月10日，由长影集团拍摄的汶川地震三周年纪念片《大太阳》在北京举行新闻发布会。该片将于5月6日在全国公映。

据介绍，该片由著名导演杨亚洲执导，倪萍、刘佩琦、蒋勤勤、吴军等实力派演员参演。影片以汶川地震灾后重建过程中人们

心灵修复历程为主题，讲述了由倪萍饰演的母亲银杏在大地震中失去了心爱的儿子，为了逃避心灵的伤痛，她一度酗酒；后来，她在由刘佩琦饰演的丈夫石大川及灾区心理医生的帮助下，逐渐走出阴霾，重新孕育新生命。影片描绘出灾难过后受灾群众心理重建的艰难过程，体现了他们身上乐观、坚韧的精神。

据了解，《大太阳》一片是“金鸡奖”影后倪萍和“金鸡奖”影帝刘佩琦的首度合作，二人在片中有不少精彩的对手戏，令影迷充满期待。此外，为了增强影片的感染力，该片不仅全部实地取景拍摄，还邀请了两名汶川地震亲历者——“抗震救灾小英雄”林浩和高国荣婆婆参与演出。其中，林浩在片中饰演地震幸存儿童山娃子。

### 一周娱论

## 高调做事 低调做人

□柴婧

大S的“世纪婚礼”让不少女孩子羡慕嫉妒恨，然而婚礼引发的风波不断——老公汪小菲微博“炮轰”张朝阳事件未了，2010年中国首富王健林之子、万达集团董事王思聪又在微博上“炮轰”大S的婆婆张兰，称其父亲根本不认识张兰，更别提什么赞助婚礼的事了。

这确实难为了大S，本该是个欢度蜜月的新娘子，结果却被网民争相围观、嘲讽。不过娱乐大众嘛，本就是圈里人的责任，仙女也不用过于忧心，只是要借用张兰的话提醒仙女：高调做事，低调做人。

说起婚礼，4月5日，范玮琪和陈建州将其“黑白配”首批婚纱照及巨型喜帖公告天下，大晒恩爱。范玮琪称，她的婚礼一定会安排媒体拍摄。

结婚本就是喜庆的事，何苦要遮遮掩掩呢？看大方的林熙蕾接受了多少网民的祝福啊！还有，侯佩岑也声明将来的婚礼会通过媒体晒幸福。大S，你的姐妹淘应该集体感谢你，谢谢你给她们上了生动的一课啊！

说完了喜事，咱再说点儿让人无语的。歌手谢东未能信守自己不再触碰毒品的承诺，日前在长沙因第三次吸毒被抓。

看到这一消息时，谢东信誓旦旦的样子仿佛就在我的眼前。担任北京禁毒志愿者、签约新唱片公司、计划拍摄禁毒宣传片复出……这一切，都随着他的被抓而成了浮云。这样的公众人物，让人扼腕。

4月7日，日本女星酒井法子到北京市禁毒教育基地参观，接受聘书，成为北京禁毒志愿者。据其原事务所的相关人士称：“本次来自中国方面的演出邀请，报酬达1亿日元(约合人民币740万元)。”

有网友说，用如此高额的商业代价为酒井法子的“犯罪行为”埋单，是对中国观众道德底线的挑战。咱先不说早就过气的酒井法子身价到底值多少，单就她因与丈夫吸毒而在日本被观众唾弃的事而言，让她来中国当首都的禁毒志愿者就不妥当。试问主办方，国内那么多作风正派、有口皆碑的明星，难道咱就挑不出个比过气的、吸过毒的日本天后强的？咱换个人行不？

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

## 权威、专业、及时、准确

●洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚、实用、服务贴心。

●洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

